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1. Στα πλαίσια της υλοποίησης του πιο πάνω αναφερόμενου Μέτρου, του Άξονα 

Προτεραιότητας, Καθεστώτος και Δράσεων και έχοντας υπόψη:  

(α) την απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου με αριθμό 65.106 και ημερομηνία 28 

Φεβρουαρίου 2007, με την οποία εγκρίθηκαν οι Διατάξεις Εφαρμογής και ορίστηκε το 

Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών ως ο Ενδιάμεσος Φορέας για παρεμβάσεις που 

εντάσσονται στον Άξονα Προτεραιότητας 4. Βιώσιμη Ανάπτυξη Αλιευτικών Περιοχών και 

του ανατέθηκαν τα καθήκοντα και οι αρμοδιότητες του, 

(β) τον Κανονισμό (ΕΚ) 1198/2006 του Συμβουλίου της 27ης Ιουλίου 2006 για το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας, 

(γ) τον Κανονισμό (ΕΚ) 498/2007 της Επιτροπής της 26ης Μαρτίου 2007 για τη θέσπιση 

λεπτομερών κανόνων εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1198/2006 του Συμβουλίου 

για το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας, 

(δ) την απόφαση της Επιτροπής της ΕΕ με αριθμό Ε (2007) 6789 και ημερομηνία 19 

Δεκεμβρίου 2007, με την οποία εγκρίθηκε το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Αλιείας,   

(ε) τη Σύμβαση που υπογράφηκε μεταξύ του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών 

του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος και της Ομάδας 

«Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας ΛΤΔ», στις 10 Δεκεμβρίου 2010, 

(στ) την απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Αλιείας στις 6 Μαρτίου 2008, με την οποία εγκρίθηκαν τα γενικά κριτήρια αξιολόγησης για 

ένταξη έργων. 

 

2. Η Ομάδα καλεί τους ακόλουθους Δικαιούχους: 

 Δήμο Λάρνακας 

 Δήμο Αγίας Νάπας 

 Δήμο Παραλιμνίου  

 Κ.Σ. Μαρί 

 Κ.Σ. Ζύγι 

 Κ.Σ. Ορμήδεια 

 Κ.Σ. Ξυλοτύμπου 

 Κ.Σ. Λιοπέτρι 

 Επαρχιακή Διοίκηση Λάρνακας  

 Επαρχιακή Διοίκηση Αμμοχώστου 

να υποβάλουν προτάσεις έργων, προκειμένου να ενταχθούν και συγχρηματοδοτηθούν 
στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας 2007-2013 και του Τοπικού 
προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου. Τα έργα θα πρέπει να 
εμπίπτουν στην ακόλουθη επιλέξιμη δράση:  
 Δράση 4.1.1/8: Ανάπλαση και Επέκταση Υποδομών Αλιευτικών Περιοχών 
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Έργο είναι κάθε ενέργεια που εντάσσεται στις πιο πάνω επιλέξιμες δράσεις και έχει 

λειτουργική και διαχειριστική αυτοτέλεια, συγκεκριμένο φυσικό και οικονομικό αντικείμενο, 

εφικτούς στόχους και αναμενόμενα αποτελέσματα. Οι επιλέξιμες δαπάνες καθορίζονται 

στους Κανόνες Επιλεξιμότητας Δαπανών, οι οποίοι εκδίδονται από τη Διαχειριστική Αρχή, 

ενώ οι επιμέρους διαδικασίες διαχείρισης των έργων υποδομής περιγράφονται αναλυτικά 

στο εγχειρίδιο διαδικασιών του Άξονα 4 του Επιχειρησιακού Προγράμματος Αλιείας.  

Συγκεκριμένα, τονίζεται η ανάγκη τήρησης των διαδικασιών που αφορούν στις δημόσιες 

συμβάσεις και στη διαχείριση των συμβολαίων. 

 
3. Μέσω της Δράσης επιδιώκεται: 

 η αναβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος και η ανάδειξη της παραδοσιακής 

αρχιτεκτονικής κληρονομιάς των περιοχών, σε επιλεγμένα σημεία κατά μήκος 

διαδρομών, ώστε να αναδειχτούν πόλοι έλξης επισκεπτών, με πολλαπλασιαστικά 

αποτελέσματα στην οικονομία και στην ποιότητα ζωής των κατοίκων της περιοχής, 

 η ευαισθητοποίηση των κατοίκων στην ανάδειξη και διατήρηση της τοπικής 

αρχιτεκτονικής και στο σεβασμό του δομημένου περιβάλλοντος ιδιαίτερα στα νέα 

κτίσματα, 

 η δημιουργία πόλων έλξης επισκεπτών αλλοδαπών και ημεδαπών στην περιοχή 

παρέμβασης, 

 η βελτίωση των υποδομών στα αλιευτικά καταφύγια και η τοπιοτέχνηση της 

περιοχής των αλιευτικών καταφυγίων, καθώς και άλλων σημείων θαλάσσιου 

ενδιαφέροντος.  

 
4. Στη Δράση εντάσσεται επίσης και η αποκατάσταση εξωτερικών όψεων ιδιωτικών κτιρίων 

τα οποία βρίσκονται σε περιοχές οικισμών για τις οποίες έχει συνταχθεί μελέτη ανάπλασης 

και υπάρχουν οι απαραίτητες εγκρίσεις – αδειοδοτήσεις για δημόσια παρέμβαση επί των 

ιδιωτικών κτιρίων.1  Σημειώνεται ότι, οι εργασίες εκτελούνται από το Δικαιούχο (Κοινότητα) 

σε συνεννόηση με τους επηρεαζόμενους ιδιώτες. 

 
5. Ο συνολικός προϋπολογισμός [δημόσια δαπάνη (50% εθνική + 50% κοινοτική)] της 

παρούσας πρόσκλησης είναι: 280.000 €. Ο προϋπολογισμός είναι πιθανόν να 

τροποποιηθεί αναλόγως του ενδιαφέροντος. Τα έργα συγχρηματοδοτούνται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας. Το ποσό συγχρηματοδότησης κατά έργο θα καθορίζεται στα 

πλαίσια της Απόφασης Ένταξης Έργου σύμφωνα και με τις πρόνοιες για τα έργα που 

παράγουν έσοδα (όπου εφαρμόζεται). Ο μέγιστος προϋπολογισμός δημόσιας 

                                            
1 Όλες οι δράσεις που θα χρηματοδοτηθούν στα πλαίσια της Πρόσκλησης θα σχετίζονται άμεσα με τον Αλιευτικό τομέα. 
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δαπάνης ενός έργου ορίζεται στις 200.000 €.  Ο ελάχιστος συνολικός 
προϋπολογισμός ενός έργου θα πρέπει να είναι 100.000 €. 
 

6. Στην περίπτωση Έργου του οποίου η υλοποίηση έχει αρχίσει πριν την ένταξη του στο 

Τοπικό Πρόγραμμα και υπάρχουν αναδρομικές δαπάνες προς επαλήθευση, η Ομάδα 

διενεργεί τεχνική επαλήθευση, στη βάση του τελευταίου εκδομένου πιστοποιητικού 

πληρωμής, πριν την προώθηση του Έργου για ένταξη.  

 

7. Το ύψος της χρηματοδότησης θα φτάνει το 100% ανάλογα με το ισχύον Ποσοστό 

Συμμετοχής της Κοινότητας / Δήμου για την υλοποίηση έργων υποδομής από τον κρατικό 

προϋπολογισμό. Για το λόγο αυτό οι Δικαιούχοι (νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου), μαζί 

με κάθε προτεινόμενο προς ένταξη έργο, υποχρεούνται να βεβαιώνουν στο ΤΔΕ την 

χρηματοοικονομική τους επάρκεια  για την υλοποίηση του έργου. Πέραν όμως από τη 

συνεισφορά της Κοινότητας / Δήμου στις επιλέξιμες δαπάνες του έργου οι Κοινότητες / 

Δήμοι πρέπει να καταβάλουν και τη συνεισφορά τους για τις μη επιλέξιμες, στα πλαίσια 

του ΕΠΑΛ 2007-2013, δαπάνες του έργου.   

 
8. Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συμβάλλουν στην επίτευξη των στόχων 

του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου και σε 

τουλάχιστον ένα από τους ακόλουθους ποσοτικοποιημένους δείκτες της Δράσης 4.1.1.8.  

  

Δείκτες Εκροών 
Ονομασία Δείκτη Μονάδα Μέτρησης 
Δείκτης 1. Έργα για τη στήριξη μικρών κοινοτήτων 
αλιέων και εγκαταστάσεων υποδομής που σχετίζονται με 
τον τουρισμό  

Αριθμός έργων 

Δείκτες Αποτελέσματος 
Ονομασία Δείκτη Μονάδα Μέτρησης 
Δείκτης 1. Αύξηση επισκεψιμότητας Ποσοστό αύξησης  

Δείκτες Απασχόλησης 
Ονομασία Δείκτη Μονάδα Μέτρησης 

Δείκτης 1. Δημιουργία Απασχόλησης Αριθμός νέων θέσεων 
 

9. Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να έχουν ξεκινήσει μετά την 1η Ιανουαρίου 2011 και να 

ολοκληρωθούν μέχρι την 31η  Δεκεμβρίου 2013. Εντούτοις, η έγκαιρη ολοκλήρωση του 

έργου σε εύλογο χρονικό διάστημα αποτελεί υποχρέωση του Δικαιούχου και αξιολογείται 

από την Ομάδα. 
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10. Για την υποβολή των προτάσεων θα πρέπει να συμπληρωθεί το Έντυπο Αίτησης 

Υποβολής Πρότασης (Συνημμένο 1)  και το  Τεχνικό Δελτίο Έργου (ΤΔΕ) (Συνημμένο 2) 

τα οποία διατίθενται και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα www.anetel.com. Για τη διευκόλυνση 

της συμπλήρωσης του ΤΔΕ επισυνάπτεται επίσης σχετικός Οδηγός (Συνημμένο 3). 

Προτάσεις που θα υποβάλλονται χωρίς τη χρήση των  τυποποιημένων εντύπων Τεχνικών 

Δελτίων Έργων θα απορρίπτονται. Επιπρόσθετα, εσωκλείονται τα ακόλουθα συνημμένα 

έγγραφα: 

 Κατευθυντήριες Γραμμές για την Πληροφόρηση και Δημοσιότητα (Συνημμένο 4), 
 Πρότυπο Απόφασης Ένταξης Έργου (Συνημμένο 5) και 

 Κανόνες Επιλεξιμότητας Δαπανών (Συνημμένο 6). 

 

11. Όσον αφορά τη διασφάλιση της συμβατότητας του προτεινόμενου έργου με τις Εθνικές και 

Κοινοτικές Πολιτικές/Κανόνες, θα πρέπει να υποβληθούν τα ακόλουθα πιστοποιητικά 

συμβατότητας:  

 Πιστοποιητικά Συμβατότητας με την εθνική και κοινοτική πολιτική για τις δημόσιες 

συμβάσεις (εγγράφων προσφοράς και ανάθεσης προσφοράς) από την Αρχή 

Δημόσιων Συμβάσεων του Γενικού Λογιστηρίου. 

 Πιστοποιητικό Συμβατότητας με την εθνική και κοινοτική πολιτική για την 

προστασία και βελτίωση του περιβάλλοντος από το Τμήμα Περιβάλλοντος, 

Υπουργείο Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος. 

 Πιστοποιητικό συμβατότητας με τη σχετική κοινοτική και εθνική νομοθεσία για την 

προώθηση της ισότητας ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών από το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης. 

 

12. Για την αξιολόγηση της πρότασης θα πρέπει επίσης να υποβληθούν οποιαδήποτε 

συμπληρωματικά έγγραφα, όπως μελέτες, έγγραφα προσφοράς, αν αυτά είναι διαθέσιμα 

και ανάλογα με το βαθμό ωριμότητας του έργου. 

 

13. Οι προτάσεις πρέπει να υποβάλλονται σε έντυπη και ηλεκτρονική μορφή μέχρι τις 

04/05/2011 η ώρα 12:00. Σε έντυπη μορφή πρέπει να υποβάλλονται δυο φάκελοι, ένας 

πρωτότυπος φάκελος και ένα αντίγραφο του πρωτότυπου φάκελου. Κατά την παραλαβή 

τους θα πρωτοκολλούνται και θα δίδεται απόδειξη παραλαβής με τον αριθμό 

πρωτοκόλλησης. Οι προτάσεις είναι δυνατό να υποβληθούν και ταχυδρομικώς, με 

ημερομηνία υποβολής την απόδειξη  του ταχυδρομείου.  
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14. Η Ομάδα θα αξιολογεί μόνο τις προτάσεις που υποβάλλονται έγκαιρα και σε ανταπόκριση 

προς τη συγκεκριμένη Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων. Η Ομάδα έχει το δικαίωμα να 

ζητήσει από το Δικαιούχο την αναπροσαρμογή του περιεχομένου της πρότασης του ως 

προς τον προϋπολογισμό ή το φυσικό αντικείμενο με στόχο την ικανοποίηση της 

συμβατότητας με τη στρατηγική και τις προτεραιότητες του Τοπικού Προγράμματος, τους 

όρους επιλεξιμότητας όπως καθορίζονται στους σχετικούς κανονισμούς της ΕΕ και τους 

εθνικούς κανονισμούς, καθώς και με τις διαδικασίες που προβλέπονται στις Διατάξεις 

Εφαρμογής του ΕΠΑΛ. Επίσης, η Ομάδα μπορεί, εφόσον το κρίνει απαραίτητο να ζητήσει 

από το Δικαιούχο να διευκρινίσει, συμπληρώσει ή τεκμηριώσει περαιτέρω τα υποβληθέντα 

στοιχεία της πρότασης, όταν δεν δίδονται επαρκή στοιχεία για να αξιολογηθεί το έργο ως 

προς ένα ή περισσότερα ποσοτικά ή ποιοτικά κριτήρια. Σε κάθε τέτοια περίπτωση το 

Τεχνικό Δελτίο Έργου με τις ζητούμενες τροποποιήσεις θα συμπληρώνεται οριστικά και 

επαναϋποβάλλεται από το Δικαιούχο, στα χρονικά πλαίσια που τίθενται από την Ομάδα. 

Το οριστικό Τεχνικό Δελτίο Έργου επισυνάπτεται στην Απόφαση Ένταξης Έργου που θα 

σταλεί από την Ομάδα στο Δικαιούχο. Η Ομάδα και ο Ενδιάμεσος Φορέας έχουν το 

δικαίωμα να πραγματοποιούν επιτόπιες επιθεωρήσεις  στο Δικαιούχο για τεκμηρίωση των 

στοιχείων και πληροφοριών που έχουν υποβληθεί για το υποψήφιο προς ένταξη έργο, 

πριν την αποστολή της Απόφασης Ένταξης Έργου.  

 

15. Αξιολόγηση Προτάσεων από την Ομάδα 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα πραγματοποιείται από την Ομάδα με βάση τις 

κατηγορίες κριτήριων αξιολόγησης, όπως εξειδικεύονται στο Φύλλο Αξιολόγησης Έργου 

το οποίο επισυνάπτεται (Συνημμένο 7). Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων 

γίνεται από Επιτροπή, που συγκροτείται στα πλαίσια της Ομάδας με απόφαση της 

Επιτροπής Διαχείρισης του Προγράμματος. Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από 

τρία τουλάχιστον άτομα. Η Επιτροπή αυτή θα υποστηριχθεί από άτομα με κατάλληλες 

ειδικότητες για εξειδικευμένα θέματα, έτσι ώστε η Επιτροπή να μπορεί να διαμορφώσει 

πλήρη άποψη για το εξεταζόμενο σχέδιο (π.χ. οικονομολόγος, πολιτικός μηχανικός 

κ.λ.π.). Η Επιτροπή θα αποτελείται από στελεχιακό δυναμικό της Ομάδας κατάλληλων 

ειδικοτήτων ή και από εξωτερικούς εμπειρογνώμονες. Η διαδικασία που θα τηρείται για 

την ένταξη έργων είναι σύμφωνη με τις «Οδηγίες για τις Διαδικασίες υλοποίησης έργων 

του Άξονα 4» της ΔΑ οι οποίες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του ΕΦ 

www.moa.gov.cy/opf . 

 

Η αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται με τη διαδικασία της άμεσης αξιολόγησης, δηλαδή η 

κάθε Πρόταση θα αξιολογείται αμέσως μετά την υποβολή της και ανεξάρτητα από τις 
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άλλες προτάσεις. Λόγω του ότι εφαρμόζεται η μέθοδος της άμεσης αξιολόγησης, μία 

Πρόταση για να εγκριθεί θα πρέπει να πληροί όλα τα κριτήρια αξιολόγησης. 

 

Με την υποβολή της Πρότασης γίνεται έλεγχος της αίτησης και των δικαιολογητικών που 

επισυνάπτονται από την Επιτροπή Αξιολόγησης. Στην περίπτωση που υπάρχουν 

ελλείψεις στα δικαιολογητικά της αίτησης, η πρόταση μπαίνει σε κατάσταση «αναμονής» 

και ο αιτητής ενημερώνεται γραπτώς και του χορηγείται προθεσμία μέχρι δεκαπέντε (15) 

εργάσιμες ημέρες για την προσκόμιση τους από την ημερομηνία παραλαβής της 

επιστολής. Με την προσκόμιση των απαιτούμενων εγγράφων, η πρόταση προχωρεί στο 

επόμενο στάδιο της αξιολόγησης.  

 

Εάν παρέλθει η προθεσμία που έχει χορηγηθεί και δεν υποβληθούν τα πρόσθετα 

δικαιολογητικά, η πρόταση μπαίνει σε κατάσταση «αναστολής» και πλέον δεν ισχύει η 

ημερομηνία υποβολής της. Ως νέα ημερομηνία υποβολής θεωρείται η ημερομηνία που 

διευθετήθηκαν οι εκκρεμότητες και έπαυσε η αναστολή της πρότασης. Η πρόταση 

παραμένει σε κατάσταση αναστολής μέχρι την ημερομηνία λήξης της αντίστοιχης 

πρόσκλησης ή του αντιστοίχου χρονοδιαγράμματος αξιολόγησης της πρότασης και 

ακολούθως η πρόταση απορρίπτεται. 

 

Η αξιολόγηση των προτάσεων γίνεται με βάση το Φύλλο Αξιολόγησης Έργου (ΦΑΕ) 

(Συνημμένο 7) εντός είκοσι (20) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία παραλαβής των 

ολοκληρωμένων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά .. 

 

16. Η Επιτροπή Αξιολόγησης εξετάζει τις υποβληθείσες προτάσεις προβαίνοντας στις 

παρακάτω ενέργειες:  

1. Ταξινόμηση των προτάσεων κατά χρονολογική σειρά υποβολής τους  

2. Έλεγχο πληρότητας των δικαιολογητικών και κριτηρίων αποκλεισμού. 

3. Μελέτη των αιτήσεων και συζήτηση μεταξύ των αξιολογητών για τη διαμόρφωση 

πλήρους εικόνας για την κάθε αίτηση. 

4. Επισκέψεις στους χώρους των Προτάσεων εφόσον εκτιμηθεί ότι απαιτείται. 

5. Έλεγχος της επιλεξιμότητας των δαπανών και του κόστους των προτεινόμενων 

προϋπολογισμών. 

6. Κατάταξη των προτάσεων που πληρούν τα πιο πάνω κριτήρια σε πίνακες με βάση την 

ημερομηνία υποβολής τους. 

 Πίνακας προτάσεων προς έγκριση  
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Η εισήγηση για την έγκριση των επιλέξιμων προτάσεων γίνεται με βάση την 

ημερολογιακή σειρά κατάταξής τους και μέχρι την εξάντληση του προϋπολογισμού 

της δημόσιας δαπάνης της Δράσης, σύμφωνα με την προκήρυξη. 

 Πίνακας προτάσεων προς απόρριψη  

Στον πίνακα αυτό συμπεριλαμβάνονται οι προτάσεις με φθίνουσα σειρά, σύμφωνα 

με τα κριτήρια αποκλεισμού, τους όρους συμμετοχής και χρηματοδότησης από το 

πρόγραμμα, αλλά και σε περίπτωση που δεν υπάρχουν διαθέσιμες πιστώσεις για 

τη χρηματοδότησή τους. 

 

Με βάση τους παραπάνω πίνακες, η Επιτροπή Αξιολόγησης, συντάσσει έκθεση 

αξιολόγησης και εισήγηση προς την Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος.  

 

Σημείωση: 

Σε περίπτωση που προκύψουν διαθέσιμες πιστώσεις στη Δράση του Τοπικού 

Προγράμματος σε διάστημα όχι μεγαλύτερο των έξι (6) μηνών από την τελευταία έγκριση 

πρότασης, η Ομάδα μπορεί να εντάξει τις προτάσεις αυτές, σύμφωνα με τη σειρά 

κατάταξής τους και μέχρι του ποσού των διαθέσιμων πιστώσεων, μετά από έγκριση του 

ΕΦ, αν και εφόσον πληρούνται όλα τα κριτήρια ένταξης έργων.  

 

17. Επιλογή – Προώθηση για Ένταξη Έργων Δημόσιων Συμβάσεων 

Η Επιτροπή Διαχείρισης του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – 

Αμμοχώστου (ΕΔΠ) λαμβάνοντας υπόψη: 

 Τις εισηγήσεις της Επιτροπής Αξιολόγησης,  

 Την εγκεκριμένη δημόσια δαπάνη της παρούσας πρόσκλησης, 

 Τους στόχους σε σχέση με τους ποσοτικούς δείκτες του προγράμματος, 

προβαίνει στην οριστική κατάρτιση των παραπάνω πινάκων και λαμβάνει αιτιολογημένη 

απόφαση για τις προτάσεις που προωθούνται προς ένταξη στο Τοπικό Πρόγραμμα με τον 

αντίστοιχο προϋπολογισμό της κάθε πρότασης.  

 

18. Έγκριση και Ένταξη Έργων Δημόσιων Συμβάσεων 
Ο ΕΦ προχωρεί στην εξέταση των αξιολογήσεων των προτάσεων από την Ομάδα και 

στην τελική έγκριση ή απόρριψη των προτάσεων. Μετά την απόφαση του ΕΦ για τελική 

έγκριση των προτάσεων, η Ομάδα με επιστολή ενημερώνει τους Δικαιούχους για να 

προσέλθουν για υπογραφή της Απόφασης Ένταξης του Έργου, στην οποία επισυνάπτεται 

και το τελικό ΤΔΕ, μετά την ολοκλήρωση των διαδικασιών ενστάσεων. 
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Σημείωση: 

Επισημαίνεται πως οι αποφάσεις της Ομάδας υπόκεινται στην έγκριση του ΕΦ, συνεπώς η 

τελική έγκριση για την υλοποίηση των Έργων θα δίνεται στους Δικαιούχους, αφού οι 

προτάσεις εγκριθούν από τον ΕΦ.  

Σε περίπτωση που κάποιος Δικαιούχος, του οποίου η πρόταση έχει εγκριθεί, δεν μπορεί να 

ανταποκριθεί και δεν προσέλθει για υπογραφή της Σύμβασης, θα επιλεγεί ο επόμενος 

(πρώτος επιλαχόν), βάσει του πίνακα κατάταξης και μετά από τη σχετική έγκριση από τον 

ΕΦ. 

 

19. Απόρριψη Προτάσεων - Διαδικασία και Εξέταση Ενστάσεων  

Μετά την απόρριψη των προτάσεων η Ομάδα με επιστολή ενημερώνει τους Δικαιούχους 

για τα αποτελέσματα της αξιολόγησης, τους λόγους της απόρριψης και τους ενημερώνει 

για τη δυνατότητα υποβολής ενστάσεων εντός προθεσμίας 10 εργάσιμων ημερών, από 

την ημερομηνία παραλαβής της απόφασης αυτής. Οι ενστάσεις υποβάλλονται μέσω της 

Ομάδας στον ΕΦ και επανεξετάζονται από άτομα του ΕΦ, τα οποία δεν είναι άμεσα 

εμπλεκόμενα στην αρχική αξιολόγηση του συγκεκριμένου έργου και ορίζονται από τον 

Διευθυντή του ΤΑΘΕ.  

 

Δικαίωμα υποβολής ενστάσεων έχουν όλοι οι υποψήφιοι Δικαιούχοι. Η  ένσταση πρέπει 

να αναφέρει τους λόγους, να είναι συγκεκριμένη και τεκμηριωμένη. Σε περίπτωση που η 

ένσταση είναι γενικού και αόριστου περιεχομένου, δεν θα εξετάζεται. Οι ενστάσεις 

υποβάλλονται ιδιοχείρως στα γραφεία της Ομάδας, υπόψη της Επιτροπής Ενστάσεων. 

Στις υποβαλλόμενες ενστάσεις θα δίνεται απόδειξη παραλαβής. Εκπρόθεσμες υποβολές 

ενστάσεων, δεν θα γίνονται δεκτές. 

 

Σε περίπτωση που το αποτέλεσμα της επανεξέτασης είναι θετικό για τον Δικαιούχο, η 

πρόταση εγκρίνεται και προωθείται στον αρμόδιο λειτουργό για την δρομολόγηση της 

ένταξης του. 

 

20. Η διαδικασία που θα τηρείται για την ένταξη έργων είναι σύμφωνη με την Εγκύκλιο 

Διαδικασιών Ένταξης Έργων και τις «Οδηγίες υλοποίησης έργων του Άξονα 4» προς τον 

ΕΦ και την Ομάδα, που εξέδωσε η Διαχειριστική Αρχή και δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα 

www.moa.gov.cy/opf.  
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21. Η Ομάδα δύναται κατά την κρίση της να προβεί σε παράταση ή ανάκληση της ισχύος της 

παρούσας πρόσκλησης εφαρμόζοντας τον ίδιο τρόπο δημοσίευσής της, μετά από έγκριση 

του ΕΦ. 

 

22. Για περαιτέρω διευκρινίσεις και εξασφάλιση όλων των σχετικών εγγράφων, ο Δικαιούχος 

μπορεί να επικοινωνήσει με τον αρμόδιο λειτουργό κ. Μάκη Παπαμιχαήλ, τηλ. 24815280 

και ηλεκτρονική διεύθυνση mpapamichael@anetel.com.  

 

 

 

Ανδρέας Σεργίου 

Πρόεδρος 

Επιτροπής Διαχείρισης Τοπικού Προγράμματος 

Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Συνημμένα: 
 
- Συνημμένο 1: Αίτηση Υποβολής Έργου  
- Συνημμένο 2: Τεχνικό Δελτίο Έργου  
- Συνημμένο 3: Οδηγός Συμπλήρωσης Τεχνικού Δελτίου Έργου  
- Συνημμένο 4: Κατευθυντήριες γραμμές για την πληροφόρηση και δημοσιότητα 
- Συνημμένο 5: Πρότυπο Απόφασης Ένταξης Έργου 
- Συνημμένο 6: Κανόνες Επιλεξιμότητας Δαπανών  
- Συνημμένο 7:  Φύλλο Αξιολόγησης Έργου  
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Κοινοποίηση: 
 
-  Ενδιάμεσος Φορέας Αλιείας (Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών) 
 
 
Κοινοποιήσεις (χωρίς συνημμένα): 
 
-  Διαχειριστική Αρχή (Γραφείο Προγραμματισμού) 
 
- Επιτροπή Παρακολούθηση: 
Πρόεδρο Ένωσης Δήμων Κύπρου 
Πρόεδρο Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου 
Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος  
Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης  
Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 
Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων 
Γενικό Διευθυντή Υπουργείου Εσωτερικών 
Γενικό Λογιστή 
Γενικό Διευθυντή Αρχής Λιμένων Κύπρου  
Διευθυντή Τμήματος Εμπορικής Ναυτιλίας 
Πρόεδρο Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ) 
Πρόεδρο Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) 
Πρόεδρο Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας 
Πρόεδρο Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών και Οικολογικών Οργανώσεων 
Γενικό Γραμματέα Κυπριακού Συνδέσμου Καταναλωτών 
Επίτροπο Περιβάλλοντος  
Πρόεδρο Παναγροτικής Ένωσης Κύπρου (ΠΕΚ) 
Πρόεδρο Παναγροτικού Συνδέσμου 
Πρόεδρο Αγροτικής 
Πρόεδρο Ένωσης Κυπρίων Αγροτών (ΕΚΑ) 
Πρόεδρο Παγκύπριου Συνδέσμου Θαλασσοκαλλιεργητών (ΠΑ.ΣΥ.ΘΑ.) 
Πρόεδρο Συνδέσμου Επαγγελματιών Ψαράδων Παράκτιας Αλιείας 
Πρόεδρο Συνδέσμου Αλιέων Πολυδύναμων Σκαφών 
Πρόεδρο Συνδέσμου Εργοδοτών Αλιείας 
Πρόεδρο Παγκύπριου Συνδέσμου Ερασιτεχνικής Αλιείας 
Πρόεδρο Παγκύπριου Συνδέσμου Ερασιτεχνικής Αλιείας με Σκάφη 
Πρόεδρο Κυπριακής Ομοσπονδίας Υποβρύχιων Δραστηριοτήτων 
Πρόεδρο Παγκύπριου Συνδέσμου Ερασιτεχνών Ψαράδων Εσωτερικών Υδάτων 
Εκπρόσωπο Πεστροφοκαλλιεργητών 
Εκπρόσωπο Μεταποίησης Αλιευτικών Προϊόντων 
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Εκπρόσωπο Εμπορίας Αλιευτικών Προϊόντων 
Γενικό Ελεγκτή 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων 

 


